

## IKRÉNYI & REHÁK, s. r. o.

Advokátska kancelária IKRÉNYI & REHÁK, s.r.o. poskytuje právne služby na slovenskom trhu od roku 2008 a tvorí ju približne 20členný tím. Právnici pôsobiaci v advokátskej kancelárii majú skúsenosti s transakciami v domácom prostredí, ako aj s medzinárodným prvkom. Kancelária sa zameriava najmä na oblasť insolvenčie, IT a duševné vlastníctvo, sporovú agendu, verejné obstarávanie, obchodné a pracovné právo, ako aj ďalšie špecifické oblasti podľa potrieb klientov.

### INSOLVENČIA

IKRÉNYI & REHÁK, s.r.o. má bohaté skúsenosti v oblasti konkurzov a reštrukturalizácií obchodných spoločností. V oblasti insolvenčného práva spolupracuje s viacerými významnými bankami. Advokátska kancelária v súčasnosti (priamo alebo prostredníctvom dcérskej správovskej spoločnosti I & R KONKURZY A REŠTRUKTURALIZÁCIE, k.s.) administruje insolvenčné konania v celkovom objeme prevyšujúcom miliardu eur a poskytuje právne poradenstvo v insolvenčných konaniach v objeme ďalších niekoľko stoviek miliónov eur.

Medzi najväčšie projekty, v ktorých advokátska kancelária v minulom roku poskytovala insolvenčné poradenstvo (priamo alebo prostredníctvom dcérskej správovskej spoločnosti) patrí konkurz na majetok prevádzkovateľa fariem zameraných na produkciu ošípaných s kapacitou niekoľko desiatok tisíc ks ročne, konkurz na majetok úpadcu, ktorý sa venoval kom-

plexnej stavebnej činnosti, vrátane ťažby a triedenia štrkopieskov, výroby betónu, výroby plastových okien a eurookien, výroby nábytku alebo úpadcu podnikajúceho v oblasti gastronómie, turistického ruchu a hotelierstva v známom objekte „Kursalon“ v Trenčianskych Tepliciach.

V minulom roku poskytovala kancelária insolvenčné poradenstvo tiež v jednom z najväčších konkurzov vyhlásenom v SR, ktorý trvá už 20 rokov, českému správcovi investičných fondov, skupine personálnych agentúr pri posudzovaní úpadkového a predúpadkového stavu a zastupovala ďalších slovenských a zahraničných veriteľov v konkurzných a reštrukturalizačných konaniach ako aj samotných konkurzných a reštrukturalizačných správcov nie len na Slovensku ale aj v Českej republike a Rumunsku.

Dcérska spoločnosť I & R KONKURZY A REŠTRUKTURALIZÁCIE, k.s., ktorá je podľa analýzy spoločnosti Finstat najväčšou správovskou spoločnosťou za rok 2022, vykonáva funkciu konkurzných a reštrukturalizačných správcov pre celé územie Slovenskej republiky. Správovská kancelária v súčasnosti administruje približne 80 konkurzných a reštrukturalizačných konaní.

### IT A DUŠEVNÉ VLASTNÍCTVO

Naša kancelária sa orientuje na zastupovanie širokého spektra spoločností z oblasti informačných technológií, medzi ktoré patria tak start-upové spoločnosti, výrobcovia high-tech zariadení a čipov, poskytovate-

lia služieb spojených s využitím bezpilotných dronov, prevádzkovatelia bankových systémov, systémov stravovacích kariet, podpory mobilným operátorom, ale aj poskytovateľom komplexných riešení IT infraštruktúr, jednému z najväčších softwarových domov na Slovensku, ďalej spoločnosti s najvyšším podielom na trhu ERP riešení pre plánovanie a riadenie podnikových procesov. Celkový objem transakcií v oblasti IT bol v roku 2022 na úrovni približne 100 miliónov eur.

V oblasti duševného vlastníctva poskytuje advokátska kancelária právne služby najmä niekoľkým vydavateľstvám printových médií, prevádzkovateľom internetových portálov a prevádzkovateľom rozhlasového vysielania. Klientov zastupujeme v autorskoprávných konaniach, konaniach o ochrane osobnostných práv ako aj v konaniach priemyselno-právnych vrátane zastupovania pred Úradom priemyselného vlastníctva.

## SPOROVÁ AGENDA

Kancelária IKRÉNYI & REHÁK zastrešuje niekoľko stoviek sporov, vo viacerých prípadoch v hodnote niekoľkých desiatok miliónov EUR, z rôznych oblastí najmä občianskeho práva, ochrany osobnosti, nekalosúťažného konania, obchodného, insolvenčného, bankového a daňového práva, ako aj v oblasti náhrady škody z titulu porušenia európskeho práva. Klientov zastupujeme v konaniach so strategickým významom napríklad v oblasti autorských práv či energetiky. Súčasne poskytujeme právnu podporu pri mimosúdnom vymáhaní niekoľkých tisícov pohľadávok z oblasti poisťovníctva či rôznych služieb. Klientov kancelária zastupuje aj v správnom súdnictve a ústavnom súdnictve. Kancelária taktiež spracúva analýzy a stanoviská k hroziacim alebo prebiehajúcim sporom, či vypracovanie alebo revíziu uplatňovaných procesných stratégií. V roku 2022 sme zastupovali klientov v sporoch v hodnote približne 250 miliónov eur.

## VEREJNÉ OBSTARÁVANIE

Advokátska kancelária bola v roku 2022 mimoriadne aktívna v oblasti práva verejného obstarávania. Poskytovali sme právne poradenstvo vyššiemu územnému celku pri identifikácii možností obstarania a zabezpečenia spôsobu realizácie autobusovej dopravy, úspešne sme zastupovali významnú zahraničnú spoločnosť ako dvojnásobného úspešného uchádzača v jednotlivých konaniach v rámci revízných postupov vo verej-

nom obstarávaní (konania o žiadostiach o nápravu, konania o námietkach proti podmienkam v súťažných podkladoch a proti vylúčeniu pred Úradom pre verejné obstarávanie a odvolacie konania pred Radou Úradu) vedených v súvislosti s tromi postupne vyhlásenými verejnými obstarávaniami. Tiež sme zastupovali vyšší územný celok v konaní o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia predsedu Úradu pre verejné obstarávanie a ďalších klientov v rôznych konaniach pri uplatňovaní ich práv podľa zákona o verejnom obstarávaní, celkovo v objeme približne 420 miliónov eur.

## KORPORÁTNE PRÁVO A PRACOVNÉ PRÁVO

Advokátska kancelária poskytuje komplexné právne služby súvisiace s korporátnou agendou obchodných spoločností od zakladania spoločností, právne služby pri ich činnosti, vnútorných procesoch a zmenách, akcionárskych vzťahoch vrátane práva cenných papierov, až po ich likvidácie. Poskytuje taktiež služby oprávnenej osoby pre register partnerov verejného sektora.

Medzi našich stálych klientov patria viaceré popredné ale aj začínajúce IT spoločnosti, stredné a veľké developerské a investičné spoločnosti, spoločnosti pôsobiace v oblasti prepravy a strojárstva, ako aj spoločnosti z oblasti energetiky, odpadového hospodárstva a životného prostredia.

Najmä pre korporátnych klientov poskytuje advokátska kancelária širokú podporu v rôznych oblastiach pracovného práva, vrátane prípravy interných predpisov, postupov, pracovnoprávnej dokumentácie či v súvislosti s vysielaním a prijímaním zamestnancov, vrátane zastupovania klientov aj pred zahraničnými orgánmi. Rozsiahla pracovnoprávna agenda je spojená aj s početnými insolvenčnými konaniami. Naša kancelária zastupuje korporátnych ale aj individuálnych klientov v pracovnoprávných sporoch.

### IKRÉNYI & REHÁK, s. r. o.

Šoltésovej 2

811 08 Bratislava

Tel.: +421 2 5010 2149

e-mail: office@ikrenyirehak.sk

www.ikrenyirehak.sk